



# 安全理事会

Distr.  
GENERAL

S/1994/519  
29 April 1994  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

1994年4月29日

## 安全理事会主席分别给喀麦隆和尼日利亚常驻联合国代表的信

安全理事会成员愿答复喀麦隆和尼日利亚常驻代表关于喀麦隆和尼日利亚间关于巴卡斯半岛边界争端的信(S/1994/228、S/1994/258、S/1994/351和S/1994/472)。

安理会成员注意到非洲统一组织(非统组织)冲突预防、处置和解决机制中央机关发表的公报(S/1994/351,附件)。这项争端已提交国际法院裁决,安理会成员对此表示欢迎。

安理会成员赞扬非统组织主席主动采取行动,赞扬旨在帮助双方实现政治解决的其他调解努力。他们敦促双方实行克制并采取适当步骤,包括继续对话和采取建立信任措施,以便恢复双方的信任。

安理会成员鼓励双方继续努力,按照《联合国宪章》和《非洲统一组织宪章》的原则,和平解决争端。

安理会成员请秘书长同非统组织秘书长协商,注意事态发展并进行斡旋,帮助推动正在进行的对话,以便和平解决两国关于巴卡斯半岛的争端,同时酌情向安理会成员通报情况。

安全理事会主席  
科林·基廷(签名)